

17 ИЮЛЯ 1969

Гастроли Большого театра в Лондоне ✓ начались

Английская печать широко освещает начало гастролей в Лондоне балетной труппы государственного Академического Большого театра Союза ССР. Гастроли открылись балетом П. И. Чайковского «Лебединое озеро».

Директор Большого театра М. И. Чулаки и директор театра Ковент-Гарден Дэвид Узбстер на состоявшемся после спектакля приеме обменялись речами, в которых выразили уверенность, что настоящие гастроли еще больше укрепят традиционные связи между двумя театрами и послужат делу расширения культурных связей между СССР и Англией.